Pacuera croumocTH OMJI€Ta 32 MPOBCIACHUE TCATPAJINU30BAHHOI'0

Kanbkyasiuust

MeponpusATHS

Opranuzanys TeaTpain30BaHHON IPOrpPaMMBI

MecTo npoBeieHUs: 3PUTEIBHBIN 32T
KomnuectBo MecT 506

[IponomkurenbHoCTh 1 yac +30 MuH gOonoOJHUTENBHO=1,5 Yaca

HanmenoBanmne Pacuer Hror
(py0)
CTOUMOCTB 3JaHHS
Pacuer 46736869,0py0-cTONM. 31aHUSA:
croumoctu 1mM2 | 8366,1M2 — oOmias miomiamb
46736869:8366,1M2=5586,45py6.-ctoum 1m2
CTOouMOCTH L{oxonbHbIH 3Tax — 458,40Mm2 1821,06
IOMELIEHUH 3a [Ipuneraromue miomaay Bxoaa B 3qanue — 136,7m2
BpeMsi Cuena -279,3m2
MIPOBEICHUS 3purenbHbli 3a1 — 433,5M2
MEpOIPUATHUS ®doife nmepe BXOA0M B 3ai1 -522,6M2
(13HOC) 458,40+136,7+279,3+433,5+522,6= 1830,5M2-ucnonb3yemMas KBajparypa
1830,5*5586,45py0(cronm. 1 m2)= 10225996,72 py6.- cTOUMOCTH
MMOMEIICHUI
10225996,72 *20%wu3n0c = 2045199,34py0.
10225996,72-2045199,34= 8180797,38py0. —cTOMMOCTb OMEIIECHUH C
n3HocoM B 20%.
8180797,38:365a1/ron:24 yaca/cyr=933,88 py0 - cTOUMOCTH B yac
IMOMEIIICHHI 3a Jac
[TpumepHOE BpeMst IPOBECHHS MEPOTIPUATHS CocTaBmseT 1,5 gaca
933,88*1,54aca = 1400,82py6.+30% nom. [Tnon.=1821,06
OcBelleHNE CIICHBI
Pacuer 5 coputoB = 1mr*8400BT, +1mT*3200BT+11111*9600BT + 8065,20
croumoctu 3atpar | 1mr*16000BT+1mT*15000BT1=52200BT
SHEPTUU
ocBetutTelbHbIX | Ilmanmertsr: 23mT*1000BT=23000BT
npubopoB 44640B1+23000B1=75200BT=75,2k BT
CroumocTb 3HEpruu 3a okTs0ps 2016 roga=
39603,01py6/mec:30aus:24qac=55py6/gyac —cToumMocTh KBT
55py6/uac*75,2xkBr==4136py0.
IIpumepHOE BpeMst MPOBEIEHNS MEPONIPUATHS cocTaBisieT 1,5 gaca
4136*1,54aca=6204+30% morm. Ocsemenns=8065,20
OcgelnieHne JOMOJHUTEIBHBIX MIomaaei (hoiie, qucKo3a, IOKOIBHBIA ATax
Loxonbubri 5Tak | Tyanersl, kacca 34mt*20B1=680BT 482,62

Tex. [Tomemenus, kopuaopsl -9mT. *40B1=360BT
Tex momerenus 1 1mr*80BT = 880BT
Tex momemenus, rupaepod 17mr*100BT -1700BT




doiie 691t *14BT= 966BT
Urtoro:680+360+880+1700+966=4500B1=4,5kBT
CTOMMOCTb PHEPTHU:
4,5 kBt *55py6/yac= 247,50
[IprMepHOE BpeMsi IPOBEACHHS MEPOIIPHUATHS cocTaBisieT 1,5 yaca

247,50*1,5 waca=371,25+30% nom. [Tmomnr.=482,62py6.

Jucko3zain,
3pUTENBHBIN 3aJ1
OCBEIICHUE

155mr*70B1=10850BT
6mT*480BT= 2880BT
57mT*168T=912BT
10mT*12B1=120BT
Tex mom. 37mt*70B1=2590BT
Kaounetsl: 24*80Bt = 1920BT1
Bceero: 10850+2880+912+120+2590+1920 =19272,00B1=19,27xBT
CTOUMOCTD PHEPIUHU
19,27KB1*55py6/uac= 1059,85
[TpuMepHOE BpeMs IPOBEACHUS MEPONIPUATHS COCTaBseT 1,5 yaca
1059,85*1,549aca= 1589,77+30% nom. ILiour. =2066,70

2066,70

KommyHaneHbIE yeayru

TEII0CHA0KEHNE

OkTs6pp6 2016T01:

122264,54py6/mec.: 30nueii:24qaca/cyr=169,81py0.-cTonm. 1 gaca
169,81*24yaca/mecc=4075,48

4075,78*1,54aca —Bpemst mpoBeaeHust meporpusitus= 6113,67+30% mor.
ITnom. = 7947,77

7947,77

AMOpTH3a1Ksl 3BYKOBOM M CBETOBOM anmaparypsl

OcHalleHuE U
o0opynoBaHue

[Tanopamuslii nposkektop 161mT*41438py6.=663009py0.
Crpobockomn 2mT*5832=11664py6

Cerurep 3mt*12271=36813py0.

[TyneT ynpaBnenus ceerom 1mr*61258,00=61258,00py0
JBuxyas ronosa 4mt*71720,71=286882,84
[TpoxexTop 2mT*59800py6.=119600,00

[Tpoxxextop 9t *4550,00=40950,00

Ceroanoublii mpoxexTop 6mT *11425,58=68571,48
Jbim mammza 1mr*4171=4171,00py6.

['eneparop tymana lmr *36103=3610,pyO0.

Hroro: 1329021,32py6.

AwmopTtuzanus anmnaparypsl coctaBut 0,05%
1329021,32*0,05%%*1,5 gaca-Bpems meponpusitust = 996,76py6.+30%
nor. Ocsemntennsa=1295,78

1295,78

AmopTH3anus 3ByKOBOH anmaparypsl

OcHnaienue
3BYKOBOU
anmapaTrypou

YcranoBka Yamaha — 3mr *6800=20400py0

AKycTrueckasi HU3Ko4acToTHas cuctema 2mr*56105=112210py6.
Axyctuyeckas cuctema 2mt* 35024=70048

Pannocucremsl u mukpodons! 2mr*16150=32300py0
Okaanaiizep 1*34990=3490

ProTone na xomecax 1mt*11350,00py6

Muxkpogon BHemHu# 1t *3365=3365

['onoBHbie Mukpogons! 4 mt *16019=64076

Pagnocucremsr 2mt*16150=32300

Hroro:
20400+112210+70048+32300+3490+11350+3365+64076+32300=349539

340,79




Amoptuzanus cocrasisger 0,05%
349539%0,05%%*1,5 waca Bpemst mepornpusitusi= 262,15 + 30% momn
anmapatypsi=340,79

AmMopTH3anus Medeu

Kpecna B Kpecno «Koudepanc» 1mr*3400 1290,30
3putensHoM 3ane | 506 mect*3400=1720400,00
1720400*0,05%*1,5 waca= 1290,30
[ToxxapHas Croumocts B Mecsiy — 20000 *6%=1200py0. 1200
CUTHAJIN3AITUS
BCEI'O: 24510,22
Pacder noxona, MoJryueHHOTO OT YIUIATHI 33 3aHSATHUS
TexHaudeckoe 00CITy)KUBaHUE MEPONIPUSTHUS
3Bykopexuccep | 18370,80 —craBka 142,69
18370*13%=2388,10
18370,80-2388,10=15982,70
15982,70:21 nenp:8yac=95,13
95,13*1,59aca=142,69py0.
XYI0KHHUK IO 16091,46 craBka *13%=139,99-omara B yac 209,98
CBETY 139,99 * 1,5 yac=209,98
Anvunuctparop | 15495,48craBka*13%=2014,41 120,36
15495,48-2014,41=13481
13481:21:84yac=80,24
80,24*1,54ac=120,36
3aMecTUTENb 40485,62 craBka*13% nanor=5263,13py0 314,47
JTUPEKTOpa 10 40485,62-5263,13py06.=35222,48py0. ¢ HAIIOTOM
Xy[. TBOPY. 35222,48:21:849ac=209,65py6/uac
pabore 209,65*1,549ac/mec.=314,47py0.
XynoxectBeHHbI | 20412 *13%=17758py0. cTaBka c HaJIOroM 161,55
PYKOBOJUTEID 17758:21:8 wac=107,70 py6.-onara B yac
107,70*1,5 vac=161,55
[ToaroToBKa MEPOTPHUATHSI, PETIETULINN
Hanucanue Jlns HanucaHus ciieHapust Heooxoaumo 5 pad aus wnu 40 pal. yacos 3805,20
cleHapus 18370,80py0.-cTaBka
(3aBemyromuit 18370,80*13%=2388,20 —Hauor
MacCOBBIM 18370,80-2388,20=15982,59py0.-cTaBKa ¢ HAJIOTOM
OT/EJIOM) 15982,59:21 nenn: 8 uacoB=95,13py06. omara B yac
95,13*40gacos=3044py6
Opranuzanus [TpoBenenue peneTuiyii TeaTpagn30BaHHOTO MEPONpUATHUS TpeOyeT 8 542,40
peIeTHIINIA 1 9acoB pabovero BpeMeH!
MMOCTaHOBKA 4968,80*13:%=1945,94py6. —Hanor
MEPOTIPUATHS 14968,80-1945,94=13022,85
(Pexxuccep) 13022,85 :24:8 yac=67,80py0.-omnara B yac
67,80*84yacos=949,20
PykoBoautens 15768,48*13%=2049,90py. 1440,24
KOJUTCKTHBA 15768,48-2049,90py6.=13718,58py0. ¢ Hajmorom
13718,58:76,2uaca=180,03py06.-oriara B uac
180,03*8uac/mec=1440,24
PykoBonurens | PykoBoauTenb KOJIJIEKTUBA 3aTPAYUBAET NOMOJHUTENBHO | yac Ha 2520,42
KOJUIEKTHUBA MOATOTOBKY K 3aHsATHIO=24aca*83ansaTuii/mMec. =16




15768,48*%13%=2049,90py.
15768,48-2049,90py6.=13718,58py0. c Hamorom
13718,58:76,2uaca=180,03py0.-orutara B yac
180,03*8uyac/mec=1440,24

banermeiicrep 11411,40 craBka*13%=1483,48-Hanor 1042,24
11411,40-1483,48=9927,91
9927,91:76,29aca=130,28
130,28*8 yaca=1042,24
3Bykopexuccep | 18370,80 —craBka 761,04
18370*13%=2388,10
18370,80-2388,10=15982,70
15982,70:21 nenp:8uac=95,13
95,13*8=761,04py6
XyHI0KHUK TIO 16091,46 craBka *13%=139,99-o1mara B 4ac 1119,92
CBETY 139,99 * 8yac=1119,92
Anmunuctparop | Bpems pa6otsl coctaiser 10 wacoB15495,48craBka*13%=2014,41 641,92
15495,48-2014,41=13481
13481:21:84yac=80,24
80,24*84ac=641,92
3amMecTUTEND 40485,62 craBka*13% nanmor=5263,13py0 1677,20
JTUPEKTOpA 1O 40485,62-5263,13py06.=35222,48py06. ¢ HaIIOTOM
XyIOXKeCcTBeHHO- | 35222,48:21:849ac=209,65py6/4ac
TBOPYECKOM 209,65*8uac/mec.=1677,20py6.
pabote
3aTparhl Ha MPOBEJICHUE PENICTUIINI
Croumocts Cuena -279,3mM2-ucnons3yemast KBaaparypa 2279,84
creHbIc u3HocoM | 279,3m2*5586,45py0(ctoum. 1 M2)=3120563,04 py0.- CTOUMOCTH
3a Bpems MOMEIIEHUS
peneTHIIHIA 3120563,04 *20%mu3H0¢ = 624112,60py6.-cTOMM C H3HOCOM
3120563,04-624112,60= 2496450,43py0. —cTOMMOCTH TOMEIIEHUH C
nu3HocoM B 20%.
2496450,43:365a1/ron:24 yaca/cyr=284,98 py0 - CTOUMOCTH B Uac
MTOMEILICHUH 3a Yac
Bpewms penetuniuii B KOHIEPT 3ajie 8§ 4acoB
284,98*8uac =2279,84
Pacuer Bpewms peretuiuii B KOHIIEPT 3ajie § 4acoB 4136
CTOUMOCTH 3aTpaT
SHEPTHH Crena ocserena Ha 30% 0e3 101. OCBEIEHNS
OCBETUTENBHBIX | 75,2*30%=22,5
pruOOpoOB 22 ,5kBt1*55py6/gac = 1237,50pyo0.

1237,50*8uacos= 9900

5 couroB = 1mT*8400BT, +111T*3200BT+111rr*9600BT +
1rr*16000B1+1mr*15000B1=52200BT

[Tmauanrerst: 23mr*1000BT1=23000BT
44640B1+23000B1=75200B1=75,2KBT

CroumocTs dHepruu 3a okTa0ps 2016 roma=
39603,01py6/mec:30aus:24qac=55py6/gyac —cToumMocTh KBT
55py6/aac*75,2xkB1==4136py0.




[IpumepHOE BpeMsi MPOBENCHUSI MEPOIIPUATHS COCTaBIAeT 1,5 yaca
4136*1,54aca=6204+30% nom. Ocserienns=8065,20

Pacxoner Ha [ToAroToBKa K KPYIMTHOMY MEPOTPHUSATHIO MTPEIyCMATPUBALT TIIATEILHYIO 274,0
yoOpKy yOOpKY OMEIICHHS
MOMEIIECHUS Memku ast mycopa 1*1,50=1,50py0.
beitoBas xumus =120 pyo0.
Crexnoouncturenu — 71 pyo.
[Tepuarku 2n*36pyo= 72,00py0.
Uroro: 274 py6.
tertocHaOxkenune | Oxta0pr6 2016r0.1: 1358,48
122264,54py6/mec.: 30nueii:24qaca/cyt=169,81py6.-cTonm. 1 vaca
169,81 *8 yacos penerunumii= 1358,48
AMopTHu3anus Muxiepckuii mynst — 170000py6. 1570
3BYKOBOM Komouxku 62040*2mr.= 124080,00
anmnapatypsl 32 | Kommnberorep 19999
Bpems penetunuii | Beero 314079,00%0,5%=1570py6
Hroro: 48627

KonnuecTBo mocamouHbIX MECT B 3pUTEIHLHOM 3aiie cocTasisieT 506.

3anonHeHue 3pUTENIbHOTO 3a1a, Kak npaBuio, He coctasisieT 100%

100*506 mect= 50600 mpu MOTHOM 3aMIOJIHECHUH 3aJ1a

100 *400 mect 40000py0. mpy HEMOTHOM 3aIOJTHCHUH 3aJ1a.

Y4uThIBas BBIIIEU3IIOKEHHEIE 3aTpaThl pPCKOMEHAOBaHa CTOUMOCTb ounera 100 pY6

100*506=50600

PenrabensHocTh: 48627:50600=+0,96%




